
Wir sind ein leistungsfähiger Lebensmittelhersteller
mit eigenen Produktmarken im Schwabachtal
zwischen Kalchreuth und Neunkirchen am Brand.
Als traditionsreiches Familienunternehmen setzen
wir von Beginn an auf Innovation, moderne Her-
stellung und biologische Rohstoffe. Wir arbeiten mit
Hafer, Dinkel und Schokolade und veredeln sie zu
geschmackvollen Produkten. Dadurch stärken wir
die ökologische Landwirtschaft und schaffen eine
wichtige Voraussetzung für die Sicherung einer
artenreichen und lebenswerten Umwelt.

Jetzt bewerben!
Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung, 
Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins und unserer Referenznummer senden Sie bitte 
(gerne auch per E-Mail) an:

Frau Brigitte Jachmann-Helbig
Minderleinsmühle GmbH & Co. KG • Minderleinsmühle 1 • 91077 Neunkirchen a. Br.  
Tel. 09126/296-247 • jobs@minderleinsmuehle.de • www.minderleinsmuehle.de

Praktikant (m/w/d) Produktentwicklung
Referenznummer MM2024-07

Während Ihres (Pflicht-)Praktikums ab Mai 2024 erhalten Sie umfangreiche Einblicke in den Bereich Produkt-

entwicklung. Von der Produktidee über die verschiedenen Stufen der Produktentwicklung bis zur Erstproduktion 

geben wir Ihnen die Gelegenheit, hinter die Kulissen zu schauen. Sie erhalten nicht nur Einblick, sondern dürfen selbst 

mit anpacken und in der Produktentwicklung neue Rezepte austesten. Sie führen Versuchsreihen durch, erstellen 

Produktmuster in kleinem Maßstab unter Berücksichtigung der Anforderungen an das Produkt und die Verpackung 

und bereiten Verkostungen vor.

Das bringen Sie mit:
 Studium im Bereich Food Management, Ernährungs- und Versorgungsmanagement, Ökotrophologie, Lebensmittel- und 

Verpackungstechnologie sowie verwandte Studiengänge

 Sie sind zuverlässig, engagiert, teamfähig und denken über Abteilungsgrenzen hinaus  

 Organisations- und Kommunikationsfähigkeit

 „Hands-on-Mentalität“ und ausgeprägte Mittelstandsorientierung

 Sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sowie Englischkenntnisse

Das können Sie von uns erwarten:
 Gründliche Einarbeitung in einem engagierten Team

 Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege in einem inhabergeführten, zukunftsorientierten Unternehmen

 Ein vielseitiges Aufgabenumfeld mit Raum für Eigeninitiative und die Möglichkeit zu vielfältigen praktischen Erfahrungen

 Die Möglichkeit, eigene Ideen umzusetzen 

 Viele Vergünstigungen wie z.B. ein kostenloses Müslibuffet und freie Getränke

 Einen modernen Betriebsstandort inmitten der Natur mit ausreichend kostenfreien Parkplätzen

Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihres Startzeitpunktes 
und unserer Referenznummer senden Sie bitte (gerne auch per E-Mail) an:


